AYZEIZ OEMATQN MAOGHMATIKQN KATEYOYNZHZ :19/5/2010

OEMA A

A1) Oewpnpa o oeAida 304 Tou oyohikol BiBAiou.
A2) Opiopdc om oehida 279 tou oyohikol BiAiou.
A3) Opiopog om oehida 273 Tou oxohkol BiBhiou.

Ad) a—1
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GEMAB

2—-2i _ 2+21

B1. Exoupe: z+§=2+:>zz—22+2=0_ Apa z; =—==1-1, zZ=—"=1+i.

B2. Eyoupe: (1 —i)29% + (1 + )29 = (1 — )?°1% + [i(1 —0)]*°1° =

= (1 — )2010 4 {2010 (] _ {)2010 _ (] _ {)2010. (] 4 j2010) _

=(1-1)%°°-(1-1)=0

B3. Eyoupe: [w—4+3i|l=|z; —z,| = lw—4+3i|l=]1-i—-1—-i] =
=|w—4+3i| =|-2i] = 2. BEotwono w eivar me poperic: w = x + yi 107 Ba 1oyver:
lx+yvi—4+3i|l=2 @ |(x—-4H+y+3)i|=2 @ (x—4)*+(y+3)> =4 _Apag,0
VEWUETPIKOC TOTIOC TWV EIKOVWV TWV w aT0 Iyadiko Tiedo eival o KUKAOC e kévipo 1o K (4, —3) kai
aKTiva p = 2
B4. Exoupe: |w| = |w + (—4 + 3i) — (—4 + 3i)| Twpa amod TPIYOVIKI aVICOTITA EXOULE:
[lw+ (—4+30)| — |4 +3i|| = W+ (—4+30) — (—4+3)| = w+ (—4+3D)| +
=4+ 3i] = |lzy — z,l—4 +3i|< Iwl < |z, — z,| +|-4+3i| = [2—5| < |w|=2+5=

= 3<|w<7.



OEMAT

Exoupe f(x) =2x+In(x*+1), xeR.
M. H £ eival ouveync we mpdatn ouvexwv guvapToewy oto R
H £ eivan mapaywyioipn wg mpdaén mapaywyioipwy ouvapthoewv 1o R e TTapaywyo:

x) — 2 + 2x 2 +2x+2 20 +x+1)
f)= x2+1 ¥24+1 X241 x?+1
Karemedi x2 +x+1>0ka x2+1>0vyakdBex € R = f'(x) >0, yiakabe x € R

(x*+1) =2+

= f ywnoiwg adtouoa oto R.

2. Exoupe: 2(x* —3x+2)=1In

{3x—2}3+1] —_

x*+1

= 2x2—-3x+2D)=m[Bx—-2)+1]-In(x*+1) =

= 2% —-2Bx—2)=m[Bx—-2+1]-In(x*+1) =

= 2x 4+ In(x*+1D)=m[Bx—-2)2+1]+2B3x—-2)=

= 2x2 + In(x*+ 1) = 2(3x — 2) + In[(3x — 2)? + 1] . lNapatnpolpe oTI:

2024+ In(x*+ 1) =2Bx—2)+ In[3x — 2>+ 1] = f(x?) = f(3x—2)
Emeidn Twpa n £ civan ywnoiwe avtovoa oe Ao 10 [1.0. Mc = f Baeivan "1 — 1" kau Gpa:

x*=3x—2=x*—3x+2=0. Aphadij,x =114 x=2.

T . 2x ! o x ' _ xi(xz+1)—x{x3+1]f . xi41-—2x7 . 2(1—.1'2)
r'3. Exoupe: £7(x) = (2 +x2+1) =2 (x2+1) =2 (x2+1)2 =2 (x2+1)2  (x2+1)2
laf"(x) =0 <= x=-11x=1evwiox0eron f""(x) > 0 = x € (—1,1) kai
f'(x) <0 & x€(—oo,—1)U (1, +oo)
BAEmoupie 611 ovwg n Cr £xel 2 onpeia kapmng ota onpeia x; = —1kal x, = 1.

» Hegarmopévn me Cr a1o x; = —1 éxel efiowan;
(&): v—f-D=Ff(-Dx+Deoy—(—2+m2)=1x+1) = y=x+1In2
» Hegarmopévn g Cr 010 x, = 1 éxel e€fowon:
(82): yv—f(D=FfDx—-1De=y—2+n2)=3(x—1)=yv=3x—1+n2

Maparmpodpe émiyia x = 0 o1 (&;,) kal (s;) Tépvovtal oto onpeio M(0, In2 — 1) Tou aova y'y.



4. Exoupe: [ = f_ll xf(x)dx = f_ll(sz + xln(x? + 1))dx =

1
1 |
2 2dx +§ J‘{xz + 1)'In(x* + 1)dx =

-1

1
_ f .
-1
1 l 1 1
=2 f xidx +E [(x% + Din(x*+ 1)]L - 5 J(}:z + D[In(x? + D]'dx =
-1 -1
1
o

1
1 1 2X
20 4 T(v2 1 1 .2 1 _ = 2 _
2 dx + 5 [(x* + Din(x*+ 1)]_3 > J{_:-: +1) 21 dx
-1
b | 1 2 1 4
=2|—| +=-0—=x*]2=2-—-=(1-1)==
{3‘_1 2 2["5 13 3 2{_ ) 3
OEMA A
. : £ .
A1.H ouvapmaon g(t) = e eivan:

»~ oployévn oe 0ho To R agol f(t) = tylakabe t € R, kai
#  OUVEXNC 0t OA0 To R w¢ TMAIKO TUVEXWV TUVAPTHOEWV.
E1o1 n owapmon f(x) = f: g(t)dt + x + 3 gival mapaywyion oo R, pe

X +1=x—|—f(x)—x= f(x)
flx) —x f)—x  fx)—x "

A2, Byoupe: ¢' () = [(F(0) = 2x - F(0)] = 27 () /() = 2f () = 2x - () =

f&x)
flx)—x

xeR

fll) =g +1=

=200 (x) —2) = 2f(x) = 2

(f(x)—x)—2f(x)=0, xeR



A3. Exoupe F(0) =

“f(}—

Noyw Tou A2 gival (f(x})z —2x-f(x)=c, ceER

Mo x = 0 TpokdTITel 0Tl ¢ = [f([]))z —2-0-f(0)=9

Eroi

{f(x))z —2x-f(x)=0 < (f(x])z —2x-f)+x2=x*49 = (f(x) —x)*=x2+9
Av Twpa, Béooupe h(x) = f(x) — x éoupe o1 n ouvaptnan h givar ouveyn¢ oto R kan h(x) = 0 yia
kabe x € R, apou f(x) = x,ylokabBe x e R

Apa n h diampei otabepo mpdanpo ato . Anhadn i(x) > 0 yiakde x € B h(x) < 0 yia kabe
xeR

Opwc h(0) =f(0) —0=3 > 0dapah(x) > 0kan f(x) > xylakabe x E R

Amd Ta maparmavw TROKUTITEN OTI-

If(x)—x| = Ji2+9 = flx)—x=yx?+9 = f(x)=x+Jx?+9, xeR
M. EowF() = [T f(Odt, xR
Exoupe: F(x) = [ f(ydt — [*f(D)dt, x,c€R

KalF'(x) =f(x+1)—f(x), xeR

VaZ+o+x _ Val4x x|

Opwe f'(x) =1+
Anhadn f'(x) = 0 yiakaBe x € R, apan f eival yvnoiwg avtouoa ato B

=0, xeR

vxz+9 vaZ+a o x40 vxi49

MpokOmmerétor x <x+1 = fx) < f(x+1)=fx+1)—f(x) >0, , xeR

Noyw Twv apamavw kai n F eival yvnoiwe adtouoa ato R

x+1 x+2

f@de < [T f(oat.

Emoptvwg x < x+1 = F(x) <F(x+ 1) = [



